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 Разговор између Русије и Казахстана вођен је на послован и конструктиван начин и био
је успешан, изјавио је руски лидер Владимир Путин након састанка са председником
Казахстана Касимом Жомартом Токајевом.

  

Према његовим речима, лидери две државе потписали су важне документе који
обухватају различите области – од енергетике до образовања.

  

Путин је додао да ће робна размена Русије и Казахстана ускоро премашити 30 милијарди
долара. Истовремено, трговина између две земље заштићена је од спољног утицаја
захваљујући преласку на националне валуте.

  

Токајев: Ниједан глобални проблем не може бити решен без учешћа Русије

  

Русија никада неће изгубити своју водећу позицију у глобалној економији и играће
значајну улогу у геополитици, изјавио је председник Казахстана Касим Жомарт Токајев.
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Додао је да Астана цени везе вечног пријатељства са Руском Федерацијом и сматра
је великом силом у Евроазији.

  

"Ви управљате земљом током веома сложеног периода потпуног реструктурирања
модерног светског поретка. Са чашћу и достојанством испуњавате мисију која је од
кључног значаја за руски народ и руску државу", поручио је Токајев Путину.

  

Према његовим речима, управо је руски председник одиграо кључну улогу у јачању
статуса Русије као велике силе.

  

"Као истакнути државник и светски политичар, ви доследно водите политику усмерену
на јачање статуса Русије као велике силе. Без непосредног учешћа Русије ниједан
крупан и значајан међународни проблем не може и неће моћи да буде адекватно решен",
указао је Токајев.

  

Нагласио је да је Казахстан искрено заинтересован за успех Русије у економији и на
међународној сцени.

  

Потписан споразум о сарадњи на изградњи нуклеарне електране у Казахстану

  

Председник Русије Владимир Путин и лидер Казахстана Касим Жомарт Токајев
потписали су пакет заједничких докумената након разговора.

    

Потписали су заједничку изјаву о седам основа пријатељства и добросуседских односа
народа Русије и Казахстана, преноси дописник РИА Новости.

  

Поред тога, потписан је и споразум о принципима сарадње на пројекту изградње
нуклеарне електране у Казахстану.
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Владимир Путин и Касим Жомарт Токајев стигли су на потписивање заједничких
докумената, међу којима је и споразум о свеобухватном стратешком партнерству.

  

Шефове држава дочекали су дуги аплаузи.

  

Путин и Токајев завршили разговоре у ширем саставу

  

Председници Русије и Казахстана, Владимир Путин и Касим Жомарт Токајев, завршили
су разговоре у ширем уз учешће делегација, преносе РИА Новости.

    

По први пут, резултати њихових контаката сумирани су у видео презентацијама које ће
бити приказане.

  

Очекују се три таква видеа: о заједничким пројектима у области индустрије, о
прекограничном беспилотном превозу терета и о амурским тигровима које је Русија
донирала Казахстану.

  

(РТ)
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